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 الرحيم بسم الله الرحمن  

 المقدمة ولاً:أ

جمعيج   يه دف هذا الاستتتت إل إلي سياض راتتتا المت وعين والمت وعات الذين  تتتاركوا بععماف   وعيج    برام 

   عدة   والمت وعات المت وعينسياض مستتتتتتو  راتتتتتا  حيث  ناوف هذا الاستتتتتت إل م، 2019زمزم خإف العام 

  وأنش ج جمعيج زمزم.بتجربج   وع م    برام  متعلقج جوانب وسضايا 

من  (%41.9)، و تللوا ما نستهته     برام  وأنشت ج الجمعيج  ومت وعج مت ول( 242)الاستت إل وسد  تار     

 مت ول (577) والهتال  2019 خإف العتام زمزم والمت وعتات    برام  وأنشتتتتتت تج جمعيتج المت وعينإجمتال  عتدد 

 (%68.2)المت وعات نستتهج  ، وبلغن  عينجالحجم  من إجمال  %( 31.8)  وعينالمت تتللن نستتهج    د. وسمت وعجو

 .حجم العينججمال  إ نم

 2019     زمزم  المت وعون

 الجنس 
 المجمول 

 إناث  ذكور 

 النسهج%  العدد   النسهج%  العدد   النسهج%  العدد  

 %100 577 %61.4 354 %38.6 223 العدد اللل 

 %41.9 242 %68.2 165 %31.8 77 العينجحجم 

قيتاض راتتتتتتا المت وعين عهتارة ل(  11ا تتتتتتتملتن استتتتتتتهتانتج الاستتتتتتت إل علي مجموعتج من الأستتتتتت لتج والعهتارات  م لتن    )  

 ه :  عهاراتوالمت وعات، وهذ ال

  عام  واصل جمعيج زمزم بشلل .1

 عن الفرص الت وعيج الصحيج المتو رة  يه ا إعإن الجمعيج .2

 لرغها لم وخهرا لم الجمعيج الفرص الت وعيج    لهيج  .3

 آليات وأساليب الجمعيج    استق اب المت وعين .4

  عهيل الجمعيج للمت وعين و دريه م .5

  حفيز و شجيه  الجمعيج للمت وعين .6

    التخ يط للهرام  الت وعيج الت   شاركون ب ا م  الجمعيج المشاركج .7

  و ير الجمعيج لمعايير الأمن والسإمج بالنسهج للمت وعين .8

 عن مستو  ملان الت ول أو موس  العمل من حيث التج يز والت ي ج للعمل .9

 جودة الخدمات الصحيج الت   قدم ا الجمعيج للمستفيدين .10

 التعاون م  الج ات الأخر      قديم الخدمات الصحيجعن ج ود الجمعيج    التنسيق و .11
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والت  كانن       زمزم والمت وعات    للمت وعينوالهيانات الأستتتتاستتتتيج  بالإاتتتتا ج إلي أستتتت لج  تعلق بالمعلومات العامج  

 مقدمج أس لج الاستهانج.

 زمزم  في للمتطوعين الأساسية البيانات  نتائج  ثانياً:

 كالآ  :     زمزم للمت وعيننتائ  الهيانات الأساسيج  جاءت

 2019   زمزم حسب الجنس لعام  المت وعين -1

 النسهج%  التلرار  الجنس 

 %68.2 165 أن ي

 %31.8 77 ذكر

 %100 242 المجمول 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

أن ي

68.2%

ذكر

31.8%

المت وعون    زمزم حسب الجنس
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 التخصص    زمزم حسب    المت وعون  -2

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

26.0%
20.7%

15.3%
9.9% 7.4% 6.6% 4.5% 3.7% 3.3% 2.5%

طهيب ممرض /  طالب طب 

امتياز

إدارة خدمات 

صحيج 

ومستشفيات

 ن / أخصائ  

مختهر

صيدل   خصصات 

صحيج أخر 

ر  خصصات غي

صحيج أخر 

 ن / أخصائ  

أ عج

م قف صح 

المت وعون    زمزم حسب التخصص

 النسهج%  التلرار  التخصص 

 %26.0 63 طهيب 

 %20.7 50 ممرض

 %15.3 37 طالب طب / امتياز 

 %9.9 24 إدارة خدمات صحيج ومستشفيات

 %7.4 18 أخصائ  /  ن  مختهر 

 %6.6 16 صيدل  

 %4.5 11  خصصات صحيج أخر  

 %3.7 9  خصصات غير صحيج أخر  

 %3.3 8 أخصائ  /  ن  أ عج 

 %2.5 6 م قف صح  

 %100 242 المجمول 
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 2019  العمريج لعام الف ج     زمزم حسب    المت وعون  -3

 النسهج%  التلرار  الف ج العمريج 

 %45.5 110 سنج 30 -  18

 %34.3 83 سنج 40 -  31

 %18.6 45 سنج 55 -  41

 %1.7 4 سنج 55أكهر من 

 %100 242 المجمول 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

45.5%

34.3%

18.6%

1.7%

سنج55أكهر من سنج55-41سنج40-31سنج18-30

المت وعون    زمزم حسب الف ج العمريج 
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 2019لعام    الجنسيج    زمزم حسب    المت وعون  -4

 

 النسهج%  التلرار  الجنسيج 

 %79.3 192 سعودي / تج 

 %20.7 50 غير سعودي/ تج 

 %100 242 المجمول 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

تج/ سعودي 

79.3%

تج/ غير سعودي

20.7%

المت وعون    زمزم حسب الجنسيج
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 2019لعام    ملان السلن      زمزم حسب   المت وعون  -5

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 النسهج%  التلرار  ملان السلن 

 %59.9 145 جدة

 %24.4 59 ملج الملرمج

 %8.7 21 ال ائف

 %4.1 10 القنفذة

 %2.9 7 أخر مدن 

 %100 242 المجمول 

2.9% 4.1%
8.7%

24.4%

59.9%

مدن أخر  القنفذة ال ائف ملج الملرمج جدة

المت وعون    زمزم حسب السلن
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 2019لعام    العمل    زمزم حسب    المت وعون  -6

 النسهج%  التلرار  العمل

 %56.2 136 موظف/موظفج س ال حلوم 

 %23.1 56 طالب

 %10.3 25 موظف/موظفج س ال خاص

 %8.3 20 أعمل )أبحث عن عمل لا)

 %2.1 5 أعماف أخر 

 %100 242 المجمول 

 

 

 
  

2.1%
8.3% 10.3%

23.1%

56.2%

أعماف أخر  أبحث عن )لا أعمل )

عمل

موظفج س ال /موظف

خاص

طالب موظفج س ال /موظف

حلوم 

المت وعون    زمزم حسب العمل
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 المت وعون    زمزم حسب اطإع م علي برام  جمعيج زمزم  -7

 

 النسهج%  التلرار   هل لديلم اطإل علي برام  جمعيج زمزم

 %86.0 208 نعم

 %14.0 34 لا

 %100 242 المجمول 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

نعم

86.0%

لا

14.0%

المت وعون    زمزم حسب اطإع م علي برام  جمعيج زمزم 
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 2019لعام    المت وعون    زمزم حسب متابعت م لفرص الت ول  يه ا  -8

 

 النسهج%  التلرار  الت ول الإللترونيج للجمعيج بوابج  

 %71.9 174 رسائل الوا س 

 %45.9 111 رسائل نصيج 

 %27.3 66 بوابج الت ول الإللترونيج للجمعيج 

 %23.6 57 الأصدساء 

 %11.6 28  ويتر 

 %5.4 13 زيارة مقر الجمعيج 

 %1.2 3 وسائل أخر  

 

 

 

 

 

 

1.2%
5.4%

11.6%

23.6%
27.3%

45.9%

71.9%

وسائل أخر  زيارة مقر الجمعيج الأصدساء ويتر بوابج الت ول 

معيجالإللترونيج للج

رسائل نصيج رسائل الوا س

المت وعون    زمزم حسب متابعت م لفرص الت ول  يه ا
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 2019لعام    سنوات   وع م  يه ا المت وعون    زمزم حسب عدد   -9

 

 النسهج%  التلرار  ما عدد سنوات   وعلم    برام  الجمعيج 

 %64.0 155 سنج أو أسل

 %26.0 63 سنوات 4من سنتان إلي 

 %9.9 24 خمس سنوات  عك ر

 %100 242 المجمول 

 

 

 

 

 

 

 

 

سنج أو أسل

64.0%

سنوات4من سنتين إلي 

26.0%

خمس سنوات  عك ر

9.9%

المت وعون    زمزم حسب عدد سنوات   وع م  يه ا
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 2019لعام    المت وعون    زمزم حسب الهرام  والأنش ج الت    وعوا  يه ا  -10

 النسهج%  التلرار  القوا ل ال هيج بقر  من قج ملج 

 %47.5 115 الجولات ال هيج    أحياء مدينت  جدة وملج 

 %43.0 104  قديم التوعيج الصحيج 

 %27.3 66 القوا ل ال هيج بقر  من قج ملج 

 %15.3 37 الأنش ج المتعلقج بالعإج الخيري 

 %14.9 36 رمضان أو الح عيادات الحرم المل     موسم 

 %10.3 25 المتابعج الميدانيج للمستفيدين من خدمات الجمعيج 

 %9.5 23 زيارة المراي 

 %5.4 13  قييم التقارير ال هيج 

 %4.5 11 خدمات إداريج    المجاف الصح 

 %4.5 11  قديم استشارات عن بعد 

 %2.5 6  قديم التدريب الفن  

 %2.5 6 بالأمومج وال فولج الأنش ج المتعلقج 

 

 

 

 

 

  

2.5%

2.5%

4.5%

4.5%

5.4%

9.5%

10.3%

14.9%

15.3%

27.3%

43.0%

47.5%

 قديم التدريب الفن 

الأنش ج المتعلقج بالأمومج وال فولج

خدمات إداريج    المجاف الصح 

 قديم استشارات عن بعد

 قييم التقارير ال هيج

زيارة المراي

المتابعج الميدانيج للمستفيدين من خدمات الجمعيج

عيادات الحرم المل     موسم رمضان أو الح 

الأنش ج المتعلقج بالعإج الخيري

القوا ل ال هيج بقر  من قج ملج

 قديم التوعيج الصحيج

الجولات ال هيج    أحياء مدينت  جدة وملج

المت وعون    زمزم حسب الهرام  والأنش ج الت   ت وعوا  يه ا 
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 2019لعام    المت وعون    زمزم حسب رغهت م بالاستمرار    الت ول  يه ا  -11

 
هل لديك رغهج    الاستمرار بالت ول م   

 جمعيج زمزم؟ 
 النسهج%  التلرار 

 %95.9 232 نعم

 %4.1 10 لا

 %100 242 المجمول 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

نعم

95.9%

لا

4.1%

يه ا المت وعون    زمزم حسب رغهت م    الاستمرار بالت ول  
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 2019  لعام   الت ول  يه ا      شجيع م للأسارب والأصدساء   المت وعون    زمزم حسب   -12

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

نعم

95.5%

لا

4.5%

المت وعون    زمزم حسب  شجيع م للأسارب والأصدساء   

الت ول  يه ا

هل  شج  الأسارب والأصدساء    الت ول  

 بهرام  جمعيج زمزم؟ 
 النسهج%  التلرار 

 %95.5 231 نعم

 %4.5 11 لا

 %100 242 المجمول 
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  2019 لعام الاستطلاع عبارات حسب زمزم بجمعية المتطوعين رضا نتائج ثالثاً:

   كل   المت وعين ،  م من خإل ا سياض راا  احد  عشر عهارة  ضمن استهيان دراسج سياض راا المت وعين علي  

 عهارة، وكانن النتائ  كالتال :

 2019  لسنة زمزم  جمعية في المتطوعين لرضا العام المعدل بلغ

 %(90.0) بلغ المتطوعين لرضا العام النسبي والمعدل ،(3)  من (2.7)

      

 الراا عهارات  
معدف   غير راض   محايد  راض  

 الراا العام 

معدف الراا  

 % ت  % ت  % ت  النسه  

 %93.3 2.8 %2.5 6 %10.3 25 %87.2 211 رضاك عن تواصل جمعية زمزم معكم بشكل عام 

عن الفرص التطوعية الصحية  رضاك عن إعلان الجمعية

 المتوفرة فيه ا
196 81.0% 36 14.9% 10 4.1% 2.8 93.3% 

رضاك عن مدى تلبية الفرص التطوعية 

 لرغباتكم وخبراتكم الجمعية في
184 76.0% 40 16.5% 18 7.4% 2.7 90.0% 

رضاك عن آليات وأساليب الجمعية في استقطاب 

 المتطوعين
173 71.5% 52 21.5% 17 7.0% 2.6 86.7% 

 %83.3 2.5 %10.3 25 %27.3 66 %62.4 151 للمتطوعين وتدريب م رضاك عن تأهيل الجمعية 

 %86.7 2.6 %6.6 16 %24.4 59 %69.0 167 رضاك عن تحفيز وتشجيه  الجمعية للمتطوعين

رضاك عن مشاركتك في التخطيط للبرامج التطوعية التي 

 تشاركون ب ا م  الجمعية
162 66.9% 62 25.6% 18 7.4% 2.6 86.7% 

توفير الجمعية لمعايير الأمن والسلامة بالنسبة رضاك عن 

 للمتطوعين
172 71.1% 58 24.0% 12 5.0% 2.7 90.0% 

رضاك عن مستوى مكان التطوع أو موق  العمل من حيث 

 التج يز والت يئة للعمل
164 67.8% 65 26.9% 13 5.4% 2.6 86.7% 

رضاك عن جودة الخدمات الصحية التي تقدم ا الجمعية 

 للمستفيدين 
181 74.8% 52 21.5% 9 3.7% 2.7 90.0% 

رضاك عن ج ود الجمعية في التنسيق والتعاون م  

 الج ات الأخرى في تقديم الخدمات الصحية
182 75.2% 54 22.3% 6 2.5% 2.7 90.0% 

 2.7 معدل الرضا العام في كل العبارات

 %90.0 معدل الرضا النسبي في كل العبارات
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2.8

2.8

2.7

2.6

2.5

2.6

2.6

2.7

2.6

2.7

2.7

راا  عن  واصل جمعيج زمزم معلم بشلل عام

عن الفرص الت وعيج الصحيج المتو رة  يه اراا  عن إعإن الجمعيج

لرغها لم وخهرا لمالجمعيجراا  عن مد   لهيج الفرص الت وعيج   

راا  عن آليات وأساليب الجمعيج    استق اب المت وعين

راا  عن  عهيل الجمعيج للمت وعين و دريه م

راا  عن  حفيز و شجيه  الجمعيج للمت وعين

م  الجمعيجراا  عن مشاركتك    التخ يط للهرام  الت وعيج الت   شاركون ب ا

راا  عن  و ير الجمعيج لمعايير الأمن والسإمج بالنسهج للمت وعين

لعملراا  عن مستو  ملان الت ول أو موس  العمل من حيث التج يز والت ي ج ل

راا  عن جودة الخدمات الصحيج الت   قدم ا الجمعيج للمستفيدين

…يم راا  عن ج ود الجمعيج    التنسيق والتعاون م  الج ات الأخر      قد

2019معدف راا المت وعون    زمزم لعام 
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93.3%

93.3%

90.0%

86.7%

83.3%

86.7%

86.7%

90.0%

86.7%

90.0%

90.0%

راا  عن  واصل جمعيج زمزم معلم بشلل عام

عن الفرص الت وعيج الصحيج المتو رة  يه اراا  عن إعإن الجمعيج

لرغها لم وخهرا لمالجمعيجراا  عن مد   لهيج الفرص الت وعيج   

راا  عن آليات وأساليب الجمعيج    استق اب المت وعين

راا  عن  عهيل الجمعيج للمت وعين و دريه م

راا  عن  حفيز و شجيه  الجمعيج للمت وعين

م  الجمعيجراا  عن مشاركتك    التخ يط للهرام  الت وعيج الت   شاركون ب ا

راا  عن  و ير الجمعيج لمعايير الأمن والسإمج بالنسهج للمت وعين

لعملراا  عن مستو  ملان الت ول أو موس  العمل من حيث التج يز والت ي ج ل

راا  عن جودة الخدمات الصحيج الت   قدم ا الجمعيج للمستفيدين

م راا  عن ج ود الجمعيج    التنسيق والتعاون م  الج ات الأخر      قدي

الخدمات الصحيج

2019المعدف النسه  لراا المت وعين    زمزم لعام 
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 كانن كالتال : عهارة من العهارات  أما  يما يتعلق بالنتائ  التفصيليج لراا المت وعين    كل  

 

 المتطوعون في زمزم حسب رضاهم عن تواصل الجمعية معهم بشكل عام -1

 

راا  عن  واصل جمعيج زمزم  

 معلم بشلل عام 
 النسهج%  التلرار 

 %87.2 211 راض  

 %10.3 25 محايد 

 %2.5 6 غير راض  

 %100 242 المجمول 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

راض  

87.19%

محايد

10.33%

غير راض  

2.48%

المت وعون    زمزم حسب رااهم عن  واصل الجمعيج مع م 

بشلل عام 
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في زمزم حسب رضاهم عن إعلان الجمعية عن الفرص التطوعية الصحية المتوفرة  المتطوعون -2

 فيها 

 

عن الفرص   راا  عن إعإن الجمعيج 

 الت وعيج الصحيج المتو رة  يه ا 
 النسهج%  التلرار 

 %81.0 196 راض  

 %14.9 36 محايد 

 %4.1 10 غير راض  

 %100 242 المجمول 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

راض  

81.0%

محايد

14.9%
غير راض  

4.1%

رص المت وعون    زمزم حسب رااهم عن إعإن الجمعيج عن الف

الت وعيج الصحيج المتو رة  يه ا 
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 في زمزم حسب رضاهم عن مدى تلبية الفرص التطوعية لرغباتهم وخبراتهم المتطوعون -3

 

راا  عن مد   لهيج الفرص الت وعيج  

 لرغها لم وخهرا لم  الجمعيج     
 النسهج%  التلرار 

 %76.1 184 راض  

 %16.5 40 محايد 

 %7.4 18 غير راض  

 %100 242 المجمول 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

راض  

76.0%

محايد

16.5%

غير راض  

7.4%

وعيج المت وعون    زمزم حسب رااهم عن مد   لهيج الفرص الت 

 يه ا لرغها  م وخهرا  م 
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 في زمزم حسب رضاهم عن آليات وأساليب جمعية زمزم في استقطاب المتطوعين  المتطوعون -4

 

راا  عن آليات وأساليب الجمعيج  

    استق اب المت وعين 
 النسهج%  التلرار 

 %71.5 173 راض  

 %21.5 52 محايد 

 %7.0 17 غير راض  

 %100 242 المجمول 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

راض  

71.5%

محايد

21.5%

غير راض  

7.0%

ج    المت وعون    زمزم حسب رااهم عن آليات وأساليب الجمعي

استق اب المت وعين 
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 تأهيل وتدريب زمزم لهمعن في زمزم حسب رضاهم  المتطوعون -5

راا  عن  عهيل الجمعيج  

 للمت وعين و دريه م 
 النسهج%  التلرار 

 %62.4 151 راض  

 %27.3 66 محايد 

 %10.3 25 غير راض  

 %100 242 المجمول 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

راض  

62.4%

محايد

27.3%
غير راض  

10.3%

المت وعون    زمزم حسب  عهيل و دريب زمزم ل م 
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 زمزم لهمعن تحفيز وتشجيع جمعية في زمزم حسب رضاهم  المتطوعون -6

 

راا  عن  حفيز و شجيه  الجمعيج  

 للمت وعين 
 النسهج%  التلرار 

 %69.0 167 راض  

 %24.4 59 محايد 

 %6.6 16 غير راض  

 %100 242 المجمول 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

راض  

69.0%

محايد

24.4%

غير راض  

6.6%

مالمت وعون    زمزم حسب رااهم عن  جفيز و شجيه  زمزم ل 



 36من  25الصفحة                                                      م2019في جمعية زمزم لعام  المتطوعيناستطلاع رضا 

 

 في زمزم حسب رضاهم عن مشاركاتهم في التخطيط للبرامج التطوعية التي يشاركون  المتطوعون -7

راا  عن مشاركتك    التخ يط  

للهرام  الت وعيج الت   شاركون ب ا م   

 الجمعيج 

 النسهج%  التلرار 

 %67.0 162 راض  

 %25.6 62 محايد 

 %7.4 18 غير راض  

 %100 242 المجمول 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

راض  

66.9%

محايد

25.6%

غير راض  

7.4%

لهرام  المت وعون    زمزم حسب رااهم عن مشاركا  م    التخ يط ل

الت وعيج الت  يشاركون ب ا م  زمزم 
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  توفير معايير الأمن والسلامة بالنسبة لهمفي زمزم حسب رضاهم عن  المتطوعون -8

راا  عن  و ير الجمعيج لمعايير الأمن  

 والسإمج بالنسهج للمت وعين 
 % النسهج  التلرار 

 %71.0 172 راض  

 %24.0 58 محايد 

 %5.0 12 غير راض  

 %100 242 المجمول 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

راض  

71.1%

محايد

24.0%

غير راض  

5.0%

ن المت وعون    زمزم حسب رااهم عن  و ير معايير الأم

والسإمج بالنسهج ل م 
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في زمزم حسب رضاهم عن مستوى مكان التطوع أو موقع العمل من حيث التجهيز   المتطوعون -9

 والتهيئة للعمل 

 

راا  عن مستو  ملان الت ول أو موس   

 العمل من حيث التج يز والت ي ج للعمل 
 النسهج%  التلرار 

 %67.8 164 راض  

 %26.9 65 محايد 

 %5.4 13 غير راض  

 %100 242 المجمول 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

راض  

67.8%

محايد

26.9%

غير راض  

5.4%

المت وعون    زمزم حسب رااهم عن مستو  ملان الت ول أو موس 

العمل من حيث التج يزوالت ي ج للعمل 
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عن جهود زمزم في التنسيق والتعاون مع الجهات الأخرى في في زمزم حسب رضاهم  المتطوعون -10

 تقديم الخدمات الصحية

 

راا  عن ج ود الجمعيج    التنسيق  

والتعاون م  الج ات الأخر      قديم  

 الخدمات الصحيج 

 النسهج%  التلرار 

 %75.2 182 راض  

 %22.3 54 محايد 

 %2.5 6 غير راض  

 %100 242 المجمول 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

راض  

75.2%

محايد

22.3%

غير راض  

2.5%

يق المت وعون    زمزم حسب رااهم عن ج ود زمزم    التنس

والتعاون م  الج ات الأخر      قديم الخدمات الصحيج 
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 في زمزم حسب رضاهم عن جودة الخدمات الصحية التي تقدم للمستفيدين  المتطوعون -11

راا  عن جودة الخدمات الصحيج الت   

  قدم ا الجمعيج للمستفيدين 
 النسهج%  التلرار 

 %74.8 181 راض  

 %21.5 52 محايد 

 %3.7 9 غير راض  

 %100 242 المجمول 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

راض  

74.8%

محايد

غير راض  21.5%

3.7%

المت وعون    زمزم حسب رااهم عن جودة الخدمات الصحيج 

الت   قدم للمستفيدين من زمزم 
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 رابعاً: مقترحات وتوصيات المتطوعين

الت    دف إلي   وير   والتوصيات كما سدم المت وعين    جمعيج زمزم مجموعج من المقترحات

وهذه المقترحات   -من وج ج نظرهم -   جمعيج زمزم  مجاف الت ولو حسين ظروف وإجراءات 

 ه : 

 . مواسم العمرة والح إ احج الفرصج للعنصر النسائ  للمشاركج بالت ول     .1

   المتقاعدين المت وعين من  المراتتتتي والاستتتتتفادة تح عيادة    مقر الجمعيج لخدمج   .2

 . ذوي الخهرةالمجاف ال ه  من 

 تح بتاب الت ول لل تالهتات    المرحلتج المتوستتتتتت تج وال تانويتج حيتث أن المتدارض   لتب  .3

 . ع العمل الت و  و عويدهم عليمن م ساعات   وعيج ومن باب  شجيع م 

 . للمت وعين  حسين الحوا ز و نويع ا  .4

كتا تج  الحملتج وإع تائ م    كتل حملتج   وعيتج يجتب جم  المت وعين و تتتتتتر  ال تدف من  .5

 . المعلومات حتي يلونوا علي درايج و  م بما يقوموا به

و رب  ستنويج حتي يملننا  نستيق جدوف العمل حيث أعإن الفرص الت وعيج بصتفج  ت ريج  إ .6

عإن عن ا سهل الموعد بعيام معدودة ويصتتتتتعب  غير جداوف العمل يتم الإغلب الفرص أن أ

 . و طلب  غ يج من الزمإءأ

  . زيادة القوا ل الت  يلون ب ا طهيهات وخصوصا بمدينج ال ائف .7

  . المرونج    التعامل م  المت وعات من حيث اللهس ووسن ساعات الت ول .8

 وعين. المرا قين م  المت   الزوار لاستق ابعمل لائحج  .9

التنستتتيق م   للجمعيجكما يلزم  الجمعيجبل ير لمستتتتو   أ ضتتتلن  لون التج يزات أ مني أ .10

  للمت وعين.  لتعمين المعكل والمشرب جج ات معين

 .  و ير الفرص الت وعيج لتخصص إدارة مستشفيات .11

 م  المت وعات.  عامل الموظفات  حسين  .12
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 . موف صعب علينا كفتيات    ردس الت ول    المولات وخاصج  .13

 . المن قجاحتياج   له خ ط  لون الفرص الت وعيج و ق ن أ .14

 . المن قجوداخل  المحليجعإم برسائل الإ الجمعيجعإن عن برام  ن يتم الإأ .15

 . ل م  الإزمللهار السن والمستفيدين و و ير  ال هيج مني  ل يف القوا ل أ .16

من  والت ول،حياء لتلون مإئمج للعمل جولات الأ حستين المواس  الخاصتج بالت ول خاصتج   .17

جراءات إمراض من المراتتتتتتي للمت وعين بتا ختاذ انتشتتتتتتار الأ ومن  والتليفنتاحيتج النظتا تج 

 . السإمج )م اف: ار داء كمامج(

حمر لل  يستتفيد نت اء لشت ادة الت ول كما    وزارة الصتحج وال إف الأإعدم  حديد  اريخ  .18

 . من ا المت ول

 . ي  فعيل نتائ  هذه الاستهانجالعمل عل .19

 . يرجي  حديد وكتابج الملان والزمان    الرسائل المرسلج    حاف  و ر  رص   وعيج .20

 . زيادة عدد الساعات الت وعيج .21

 . مساعدة المراي الت  حالت م وواع م سيت  وليس لديه م هويات ساريج المفعوف .22

 . التعخر     سليم   ادات المت وعينعدم  .23

 . د لغت م والتعامل مع م يبما يج للهرماويينعمل مستوصف خاص  .24

 . الصح  غير اللادرنعمل ا احج  رص الت ول للراغهين من  .25

 . الت ول سهل الخروج للجوالات الت وعيج حقائب ج يز  .26

عدد الستاعات الت وعيج حيث الالتزام بالشترو  الت   ضتع ا الجمعيج بخصتوص الت ول من  .27

 . والش ادة

 . زيادة النشا  الإعإم  للجمعيج .28

 . التحقق من جودة الأج زة المستخدمج بخصوص مناسهت ا للف ج المستق هج .29

  الجولج. استرا  بإدخاف بيانات المستفيدين اللترونياً    نفس موس   .30
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 . جادبشلل ت وعين للم فعيل أساليب وطرق ملا حج انتقاف العدو   .31

 ائدة  صتتتتائل الدم  جومعر ،  بالتهرل بالدم للتوعيجلقستتتتم طب المختهرات  الفرصتتتتجإع اء  .32

 . لتيريا وخ ور  ا مواايه  المتعلقج بقسم المختهرات من ناحيج الهبال والتوعيج 
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 استبانة الاستطلاع: خامساً 

 

 



 36من  34الصفحة                                                      م2019في جمعية زمزم لعام  المتطوعيناستطلاع رضا 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 36من  35الصفحة                                                      م2019في جمعية زمزم لعام  المتطوعيناستطلاع رضا 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 36من  36الصفحة                                                      م2019في جمعية زمزم لعام  المتطوعيناستطلاع رضا 

 

 

 

 

 

 

 

 


